

**EDITAL Nº 005/2024 – LAIS/UFRN**  
**SELEÇÃO DE ALUNOS PARA ATUAR NO PROJETO "REVELA -  
DESENVOLVIMENTO CIENTÍFICO E TECNOLÓGICO APLICADO A  
ESCLEROSE LATERAL AMIOTRÓFICA"**

**RETIFICAÇÃO**

**Onde se lê:**

**ANEXO I - Cronograma**

<b>Etapa</b>	<b>Período ou data prevista</b>
Inscrições dos candidatos	08/03/2024 a 13/03/2024
Envio da documentação comprobatória	08/03/2024 a 13/03/2024
Resultado Preliminar	18/03/2024
Interposição de Recursos	19/03/2024
<b>Resultado Final do Processo Seletivo</b>	<b>21/03/2024</b>

**Retifica-se para:**

**ANEXO I - Cronograma**

<b>Etapa</b>	<b>Período ou data prevista</b>
Inscrições dos candidatos	08/03/2024 a 13/03/2024
<b>Envio da documentação comprobatória</b>	<b>08/03/2024 a 13/03/2024</b>



Resultado Preliminar	19/03/2024
Interposição de Recursos	20/03/2024
Resultado Final do Processo Seletivo	22/03/2024

Natal/RN, 19 de março de 2024

*(assinado eletronicamente)*

**Custódio Leopoldino de Brito Guerra Neto**

Presidente da Banca Examinadora



## Assinatura de Documento Digitalizado

### Dados do Documento

<b>Descrição:</b>	Retificação 01 - Edital 005-2024 DEVIDO ha alguns imprevistos tivemos que fazer uma retificação alterando a data, prorrogando paenas um dia.Urgencia professor Custodio.
<b>Criado por:</b>	Eliane Schio de Souza (***.533.308-**) em 19 de Março de 2024 às 12:02
<b>Nome do Arquivo Original:</b>	Retificação 01 - Edital 005-2024.pdf
<b>Md5 Checksum do Arquivo Original:</b>	500a21ed8f35bce4e1e90f7f64eeab75



Documento assinado eletronicamente por **Custódio Leopoldino de Brito Guerra Neto, CPF: \*\*\*.585.644-\*\*, em 19 de Março de 2024, às 12:59, conforme horário oficial de Brasília.**



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <https://docs.lais.ufrn.br/>, informando o código verificador **30F00024** e o código CRC **A6E1342C**.